

吴江日报

吴江日报

2019年10月10日 星期四 今日8版



广告 SZRCB 苏州农商银行

新超级定存

一年期利率 2.175%

1万元起存

提前支取 灵活计息

市场有风险 投资需谨慎 服务热线: 96068/400-86-96068 总行地址: 苏州市吴江区中山南路1777号

官方微信

农历己亥年九月十二

新闻热线: 15806252009

今日天气: 今天18℃~27℃, 多云 明天20℃~25℃, 多云到阴 今天空气质量: 良

在求“变”中凝聚发展共识

——论乘势推动高质量发展快上新台阶

本报评论员

省委常委、苏州市委书记蓝绍敏9月底在吴江调研时指出,要抓住长三角一体化国家战略发展机遇,用好生态绿色一体化发展示范区平台,乘势推动高质量发展快上新台阶。10月8日,区委召开贯彻落实蓝绍敏同志调研吴江讲话精神专题会议,区委书记王庆华在会上指出,要在求“变”中凝

聚发展共识、在求“快”中提升发展质效、在求“融”中打造发展标杆、在求“优”中强化发展保障,牢固树立抢抓机遇的争先意识、激情燃烧的创新意识、奋力拼搏的超越意识、时不我待的责任意识,为吴江高质量发展快上新台阶交出一份满意的答卷。

在求“变”中凝聚发展共识,政治站位要再提高。长三角一体化发展上升为国家战略,是吴江面临的重大机遇,是“家门口”的机遇。蓝绍敏同志说,吴江被纳入长三角生态绿色一体化发展示范区,是站在落实国家战略“C位”中的“C位”,是核心中的核心,这既是对吴江区位优势概括,也是对吴江加快推进一

体化示范区建设的期待。推动长三角一体化发展,是习近平总书记亲自谋划、亲自部署、亲自推进的一项重大战略决策,对未来发展具有不可估量的作用。我们要从做到“两个维护”、增强“四个意识”的高度,重新审视我们原有的认识,消除“老调重弹”“被动等待”“合作吃亏”三个误区,纠正

偏“以自我为中心”“单纯单向获益”“唯行政推动”“小而全、各自为政”四个观念,从更高站位认识这项工作的重要意义,增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。

(下转02版)

第七届“吴江技能状元大赛”下周开赛

8个职业(工种)集中展示高技能人才“绝活”

吴江人社·动态

本报讯(融媒记者邱纳)匠心筑梦,实干兴邦。记者昨天从区人社局获悉,第七届“吴江技能状元大赛”将于下周拉开序幕,进一步加快我区高技能人才培养驶入“快车道”。本次大赛由区人民政府主办,区人才办、区委网信办、区人社局、区总工会承办。

大赛结合我区产业特色,设置8个职业(工种),分别是工业机器人、电气(PLC方

向)、电梯安装维修工、运维网络攻防、纺织面料分析工、企业人力资源管理师、西式面点师和育婴员。参赛职业(工种)数量创下历届“吴江技能状元大赛”之最。

大赛参赛对象为年龄不超过50周岁(1969年1月1日以后出生),在本区从事相关职业或专业的一线企业职工(缴纳一年以上社会保险费)。往届“吴江技能状元”不参赛。(下转03版)

第二批市级特色小镇创建名单出炉

震泽丝绸文化旅游风情小镇上榜

本报讯(融媒记者杨华)日前,第二批市级特色小镇创建名单公布,共3个特色小镇上榜,吴江震泽的苏州丝绸文化旅游风情小镇跻身其中,将拿到400万元首批奖补资金。

特色小镇是指以产业转型升级和融合发展为主要目的,具有明确产业定位、文化内涵、旅游特色、社区功能的发

展空间平台和创新创业载体。苏州市特色小镇的创建分为产业特色小镇、旅游风情小镇两种类型,在产业定位、建设空间、功能集成、项目投资等指标上都设有“硬杠杠”,准入门槛较高。不过,一旦列入创建名单,不仅能收获一笔无形的品牌财富,还能得到极为丰厚的“政策大礼包”。(下转04版)

从守株待兔到主动出击再到提前谋划

高企培育助力吴江高质量发展

融媒记者 史轱倩



2008年底,吴江有效高新技术企业只有10多家;2018年底,吴江共有有效高新技术企业488家。短短十年,吴江的高企总量增长了近50倍。今年,经

过前期的提前布局,吴江高企申报总量共489家,净增高企有望较大幅度超额完成年度目标任务。另外,吴江积极组织企业申报上级高企培育库入库,2019

年成功入库企业数达474家,较往年的100余家有了较大的增幅。

区科技局高新科科长陈红梅告诉记者,十年间,吴江高企培育工作从守株待兔到主动出击,再到提前谋划,让一大批企业从中受益,特别是2011年至2018年,我区高企数量逐年稳步增

加,2018年有效高企数是2011年底有效高企数的5.3倍。

江苏澳盛复合材料科技有限公司(以下简称“澳盛科技”)就是受益企业之一。“这些年,澳盛科技经历了从普通纺织行业到碳纤维纺织的跨越,再到拉挤碳板的飞跃,如今,得益于风电市场的快速增长,澳盛科技迎来

了快速发展期。”近日,澳盛科技技术总监严兵在接受记者采访时,回顾了企业十多年来的发展历程。

如今的澳盛科技主营业务为碳纤维及其复合材料制品,居国内同类企业前列,是碳纤维行业十大知名企业。(下转02版)

韵味十足 展翅“欲飞”

汾湖文体中心雄姿初展

本报讯(融媒记者史轱倩)近日,记者从汾湖高新区(黎里镇)建设局了解到,汾湖文体中心项目的文化馆、体育馆主体工程及外装幕墙工程已经完工,目前正在进行室外附属工程施工,室内装修工程处于招标阶段,整个项目预计于2020年全部完工并投入使用。

汾湖文体中心项目位于汾湖高新区(黎里镇)新友路西侧、沪苏浙高速南侧。记者在施工现场看到,主体建筑外的脚手架已经拆除,室外空地上有挖掘机正在作业,从空中俯瞰,汾湖文体中心的全貌已经初现,整个建筑呈现出“翅膀”的形状,毗邻三白荡,赋予了建筑水的灵性,既寓意展翅飞翔,又体现汾湖当地的文化特性,建筑看起来现代大气,又富含韵味。(下转03版)



汾湖文体中心项目主体建筑。(吴斌摄)

OLED装备突破“卡脖子”技术

国内首条OLED蒸镀产线在吴江点亮

本报讯(融媒记者陈晓思)近日,苏州方昇光电股份有限公司、江苏集萃有机光电技术研究所有限公司和苏州大学李述汤院士团队历经3年的研发,成

功在汾湖的江苏省产业技术研究院有机光电技术研究所打造了国内首条自主设计的OLED照明G2.5代蒸镀产线,并成功点亮多种颜色的OLED照明面

板。该产线可根据需要制备多种形状和颜色的OLED照明灯片,是国产OLED装备关键技术

的重大突破。OLED,即有机发光显示器,

也被称为第三代半导体显示技术。传统LED光源由于存在高蓝光、高蓝光和散热差等特性,已满足不了人们对日常优质光源的需求,而以平面发光为特点的

OLED照明光源越来越受人们的期待,将为人们开启新一代绿色健康的照明生活方式。如今,国际各大厂商都争先恐后地投入OLED技术的研发。(下转03版)

吴江新添三所市优质幼儿园

总计已有63所

>>03

在锂离子电池研发领域作出贡献

三人分享诺贝尔化学奖

>>04

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

公益福彩 福满江城

广告 苏州市吴江区福利彩票管理中心

本版责编:沈振亚 排版:陈晓芳 校对:闵喜娟



同期举办: 2019中国纺织业“一带一路”大会 第三届中国生态环保面料设计大赛

第六届江苏(盛泽)纺织品博览会暨第二届中国盛泽丝绸旅游文化节

2019.10.16~10.18 中国·盛泽

广告